



日报

黑色金属

2021-09-09

作者

解玉波

从业资格号

F3008177

投资咨询

Z0010955

联系方式

010-51960498

未来基建用钢需求有望提升

摘要：

从数据上来看，今年上半年整体地方政府专项债发行进度明显偏慢，下半年有发行加速的预期。从政策上来，今年7-8月份国民经济数据明显不及预期，市场对逆周期调节的预期再起，地方政府专项债作为基建的重要资金来看，未来地方政府专项债发行或有进一步加快可能。因此，未来基建投资有望加速，或将带动基建的用钢需求。

今日黑色系各品种主力合约走势分化。具体来看，截至2021年9月9日收盘，螺纹钢期货主力合约RB2201收报5682元/吨，涨243.0元/吨，涨幅4.47%；铁矿石期货主力合约I2201收报730.0元/吨，跌20.5元/吨，跌幅2.73%.



数据来源：WIND 英大期货

9月8日发改委召开新闻发布会，发改委相关负责人会上表示，今年上半年，专项债券发行进度较去年放缓，但下半年发行的专项债券规模将高于去年同期，有助于稳定基础设施等领域投资增长。同时，将高质量做好明年专项债券项目准备，加快推进项目前期工作，争取明年专项债券早发行、早使用、早形成实物工作量。当前，地方政府专项债券已成为地方建设项目建设的重要资金来源，对于交通、能源、农林水利、生态环保、社会事业、物流基础设施、市政和产业园区基础设施、国家重大战略项目、保障性安居工程等领域投资发挥重要的拉动作用。实际



上这几个领域就是专项债券重点支持的领域。未来国家发改委将按照职责分工，指导督促各地方对今年后几个月拟发行专项债券的项目，抓紧完成开工前的各项准备工作，推动专项债券发行后尽快投入项目建设。同时，高质量做好明年专项债券项目准备，加快推进项目前期工作，争取明年专项债券早发行、早使用、及早形成实物工作量。

另外，根据此前公布数据显示，今年我国安排地方政府专项债券 3.65 万亿元。统计显示，前 7 个月，全国地方发行新增地方政府专项债券约 1.35 万亿元。8 月份，专项债发行进度明显加快，单月发行额近 5000 亿元。

综上，从数据上来看，今年上半年整体地方政府专项债发行进度明显偏慢，下半年有发行加速的预期。从政策上来，今年 7-8 月份国民经济数据明显不及预期，市场对逆周期调节的预期再起，地方政府专项债作为基建的重要资金来看，未来地方政府专项债发行或有进一步加快可能。因此，未来基建投资有望加速，或将带动基建的用钢需求。



国网英大集团
STATE GRID YINGDA GROUP
英大期货
YINGDA FUTURES



国网英大集团
STATE GRID YINGDA GROUP
英大期货
YINGDA FUTURES

免责声明：

本报告中的信息均源于公开资料，仅作参考之用。英大期货研究所力求准确可靠，但对于信息的准确性及完备性不作任何保证。不管在何种情况下，本报告不构成个人投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投資目的、财务状况或需要，不能当作购买或出售报告中所提及的商品的依据。本报告未经英大期货研究所许可，不得转给其他人员，且任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。英大期货有限公司不承担因根据本报告操作而导致的损失，敬请投资者注意可能存在的交易风险。本报告版权归英大期货有限公司所有。

英大期货有限公司

地址 北京市东城区建国门内大街乙18号院1号楼英大国际大厦二层

官网 www.ydfut.com.cn

客服 4000188688

